

“用工荒”难解，英国圣诞大餐要凉了？

距离圣诞节还有两个多月，英国农场主帕特里克·迪利开始发愁：节前恐怕招不到充足人手，他养的几百只火鸡如何加工、打包并送货？

难招工

每逢圣诞节，火鸡需求量大增。据法新社13日报道，迪利的农场在英格兰东南部萨里郡，面积61公顷。往年，他从欧洲大陆招工，12月中旬通常能雇到12名季节工帮助打包和运送火鸡等。

眼下，迪利从英吉利海峡对岸一个季节工也没招到。

英国家禽行业面临“用工荒”，各地农场主忙于登广告招工，但应聘者寥寥。

“用工荒”迫使一些农

场主减少火鸡产量，一些超市因为缺少送货司机也减少订单。迪利认为，这意味着火鸡价格将上涨，而涨价成本势必转嫁到消费者身上。

对英国猪肉行业来说，屠宰场同样需要大量来自国外的雇工，缺人手会使宰杀速度大幅降低。一些养猪场因此“猪满为患”，担心违反限制养殖密度的法律，不得不开始扑杀越长越肥的猪，却无法把它们送入市场。

全国猪肉生产商协会早些时候警告，如果政府不采取措施，至少12万头猪将面临这一厄运，构成数十年来“最大危机”。不少人担心，英国家庭又一道圣诞特色菜“培根香肠卷”恐怕就此上不了桌。

怪“脱欧”

迪利认为，农场今年招不到季节工的一大原因，在于英国脱离欧洲联盟，造成“劳动力大量流失”。

英国“脱欧”已经近12个月，入境政策收紧。受“用工荒”影响的不止家禽行业。

圣诞树供应商警告说，由于进口杉木、劳动力和运输成本上涨，圣诞树可能短缺，价格可能上涨。新冠疫情拖累全球供应链，导致集装箱运输成本上涨等因素，可能推高圣诞玩具价格。英国缺少送货司机和仓库管理员，意味着玩具产品运抵英国后的运货和存储更令商家头疼。

英国首相鲍里斯·约翰逊领导的政府把“用工

荒”更多地归咎于新冠疫情、而非“脱欧”。这场全球卫生危机爆发后，不少外籍员工回到祖国且一去不回。

约翰逊政府近期为家禽行业工人额外发放5500

份有效期3个月的工作签证，以缓解“用工荒”。不少农场主认为，这一措施难以见效。

在迪利看来，“脱欧”让外籍工人感到“失宠”。

迪利坦言有压力，“没信心”在节前招到充足的季节工帮忙加工火鸡。“我只能说服现有的伙计每天干18到19个小时，而不是16小时。”（据新华社报道）

挖墙脚！公交车司机跳槽开卡车

◎相关新闻

英国卡车司机短缺问题已持续数月。这一“用工荒”如今波及公交行业，一些公交车司机在高薪诱惑下跳槽开卡车。

据英国《镜报》报道，由于卡车司机短缺，一些公路货运商开出多至7.8万英镑（约合68.4万元人民币）的年薪招工，远高于公交司机3.25万英镑（约合28.5万元人民币）的年均收入水平，一些公交司机因此跳槽，致使部分主

要公交线路人手不足甚至无法运行。一些公交公司被迫减少发车频次，以尽量保障主要通勤线路和上学线路的公交车运行。

英国《太阳报》以业内人士为消息源报道，司机跳槽致使全英公交司机短缺，受影响最严重地区包括苏格兰、英格兰东北部、布里斯托尔市和格洛斯特郡南部。以英格兰北部的西约克郡为例，该地区缺少约250名公交司机，相当于满编制的十分之一。业

内人士提供的数据显示，现阶段需招募约4000名公交司机才能保障全英公交系统的正常运行。

英国公共交通联合会说：“辞职的公交司机人数超过我们所能招募到的，雪上加霜的是公路货运行业能够开出更高的薪水。”联合会说，若给公交司机涨薪会导致人们乘坐公交的费用提升。“我们不具备公路货运业那样的弹性，那是一个较长的运输链，可以分摊成本”。

（据新华社报道）

普京：我们不会拿能源当武器

新华社消息 俄罗斯总统普京13日说，欧洲能源市场危机系自身“系统性缺陷”所致，俄方愿进一步增加天然气供应，以满足欧洲方面需求。

普京当天在俄罗斯首都莫斯科举办的“俄罗斯能源周”活动中发表讲话说，“过去十年，欧洲能源领域一步步埋下系统性缺陷”，导致当前欧洲能源市场“大规模危机”。

就俄向欧洲天然气出口，普京说，“俄方充分履行对伙伴的合同义务，包括欧洲伙伴，确保不间断供气”，到今年底，俄向全球市场供应的天然气将达到“创纪

录”水平。

他说，“一些人试图将他们的错误推到别人身上”，所谓俄方“以能源为武器”的说法毫无根据，纯属出于政治目的的无稽之谈；恰恰相反，俄方正在增加对欧洲供应天然气，如果欧洲方面提出需求，俄方愿进一步增加供气。

在欧洲，天然气主要用于取暖和发电。在新冠疫情缓解、经济不断复苏的大背景下，欧盟地区天然气储量下降，天然气价格和电价连续数月攀升。其中，欧洲能源价格主要“指向标”——天然气零售价今年已上涨三倍多。

欧盟委员会能源委员卡德丽·西姆松13日说：“冬季正在到来，对于（欧洲）许多人，电费比过去十年任何时候都高。”

欧盟地区大约三分之一的天然气由俄罗斯供应。一些欧盟官员近段时间称，俄罗斯没有全力向欧洲供气，目的是趁能源危机逼迫欧洲与俄方签订新的供气合同，并迫使德国尽快批准俄德合建的“北溪-2”天然气管道投入运营。

欧盟委员会13日发表声明说：“我们注意到，俄罗斯供应的天然气量低于预期，这在取暖季将至之际令市场吃紧。俄罗斯天

然气工业股份公司（俄气）虽然履行了与欧洲方面的长期合同，但几乎甚至完全没有就缓解欧盟天然气市场压力额外发力。”

俄罗斯政府已多次驳斥欧洲方面此类指责。俄总统新闻秘书德米特里·佩斯科夫13日说，俄气正以与欧洲方面所签合同中的最高水平向欧洲供气，“在合同范围内无法供应更多了。要怎么做，难道免费（增供）？”

俄罗斯能源部长尼古拉·舒利吉诺夫同日说，欧洲方面如果需要超出与俄方现有合同的供气量，则需签订新合同。（吴宝澍）



接受救治

10月12日，在也门萨那一家医院，一名营养不良的儿童接受救治。由于持续战乱，也门大量儿童面临营养不良的威胁。

（据新华社报道）

中国长城资产管理股份有限公司内蒙古自治区分公司关于内蒙古阿尔山市润兴矿业有限责任公司债权资产的处置公告

一、债务人名称：内蒙古阿尔山市润兴矿业有限责任公司

二、所在地：兴安盟阿尔山市

三、债权情况

中国长城资产管理股份有限公司内蒙古自治区分公司（以下简称长城资产内蒙古分公司）对债务人持有的债权合计232,531,175.35元，其中贷款本金139,900,000元，债权利息55,753,686.00元，罚息19,595,793.00元，复利16,468,696.35元，代垫费用813,000.00元。（基准日为2021年9月30日）该不良债权担保方式为抵押担保、保证担保。

四、债务人概况

债务人内蒙古阿尔山市润兴矿业有限责任公司，统一社会信用代码：9115220268003669D，类型：有限责任公司，法定代表人：刘金华，注册资本：4737万，成立日期：2008年09月12日。住所：

兴安盟阿尔山市天池镇新城街杜拉尔一丘1幢，登记经营范围：经营范围为铁矿石开采、加工及销售。登记状态：存续。

五、保证人情况

保证人刘金华、杨成锁、刘春柱、付孝兰对债务人承担连带保证责任。

六、抵押物概况：

内蒙古阿尔山市润兴矿业有限责任公司以其所有的采矿权、在建工程（房产建筑面积4575平方米）、土地使用权（面积为7931平方米）、采矿设备（耙斗装岩机、矿用转载机、架线式电机车等211台/套采矿机器设备）提供抵押担保。

七、交易对象

具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人（国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人管理人以及参与资产处置工作的律师、

会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人，以及与参与不良债权转让的金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人或者受托资产评估机构负责人员等有直系亲属关系的人员除外），本次竞价标的所涉及的债务人和担保人不得购买或变相购买该资产。

八、交易条件：分期付款，一次性优先。

九、公告发布日期：2021年10月15日
自本公告发布之日起20个工作日内受理对上述债权资产相关处置的征询和异议，以及有关排斥、阻挠征询或异议以及其他干扰资产处置公告活动的举报。

十、处置方式：公开对外转让。

上述债权信息仅供参考，最终以借

据、合同、法院判决等有关法律资料为准。

十一、合作意向

中国长城资产管理股份有限公司内蒙古自治区分公司面对各界投资人市场，欢迎广大有识之士参与购买。欢迎符合交易条件的社会各界投资者踊跃参与、洽谈购买等事宜，若有异议或者购买资讯请致电或来函咨询。

联系人：何先生、王女士

联系电话：0471-6908192

0471-6903419

监察审计人员：张先生

联系电话：0471-6902283

邮政编码：010010

通讯地址：内蒙古呼和浩特市如意

工业园区如意和大街西蒙奈伦广场8号

楼9-12层

注：1.本公告清单仅列示截至转让基

准日的贷款本金、利息、费用余额、抵债资产、借款人和担保人应支付给长城内

蒙古分公司的利息、罚金、违约金及其他

应付款按借款合同、担保合同及中国人民银行以及生效法律文书确定的方式计算，实际计算与欠息金额不一致，以实际计算为准。已经进入诉讼程序的，并已由原债权人垫付的应由借款人及担保人负担的公证费、律师费、诉讼费、执行费、评估费等以有关法律文书和正式发票确定的金额为准。

2.若债务人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的，请相关承债主体及/或主管部门代为履行义务或履行清算责任。

3.清单中“担保人”包括保证人、抵押人、出质人，担保人的担保范围以签署的合同等法律文件或法院的生效判决确定为准。如公告中债务人、合同编号、债权金额、担保人等信息与事实不符的，以签署的合同等法律文件约定或法院的生效判决确定为准。